明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 延边州版 | 第294期 | 2025年11月23日

大法福泽小山村

【明慧网】我家住长白山脚下的一个小山村里。我今年六十多岁了,打记事起,就住在这里,对这里了如指掌。那时,山村里居住着百余户人家,姓氏杂乱,互相之间勾心斗角,貌合神离,为一点小事大打出手。

在亲情方面也很糟糕,兄弟妯 娌之间为了一点家产或赡养老人不 均衡,大闹不断。

还有更糟糕的是,人们在无神论、进化论的长期影响下,忘记,中华传统,丢失了做人的本性,养成了偷盗抢拿的恶习。小到辣椒、茄子、土豆、地瓜、各种庄稼、鸡干生豆、地瓜、各种庄稼、鸡类们经常会听到丢失者不停,阻于本有的,周围村庄也时常遭强。外明是人家鸡被"雁过拔毛"、"雁过拔毛"、"顺生高,顺经常被"雁过拔毛"、"顺生高,真是臭名远扬。

1998 年春,法轮大法传到本村,本地的大法弟子成立了学法炼功点,告诉大伙: "快来看法轮大法师父讲法,可好了,不但能祛病健身,还能做好人,得福报呢,还不收费。"播放大法师父讲法录像九天班时,每天都座无虚,多时是七、八十人,早上晨炼的时候,男女老少多达近百人。一时间,热闹非凡,人们议论纷纷:这功真是好啊,炼完功,觉的身轻气爽;大法师父讲的太好了,太对了。

从那时起,村里的许多坏风气 竟戛然而止。在大法弟子中,各种 各样的被人们称颂的事迹比比皆 是。比如:修炼了法轮功后,纷纷 放下家族中曾经的怨气、私心,冰 释前嫌,许多的兄弟姐妹、婆媳关 系和好了;赡养公婆时,宁可自己 受累让屈心的婆一是年意苦,老,、照,侍十;的、也人。体顾有候十做,受不受细贴公的就几生以

真善忍为准则,实事求是,货真价实,不多收钱。

还有,大法弟子在买东西时, 遇到卖家多给了,在对方未察觉的 情况下, 也一定会如数还回。有一 年的夏天, 外地来几个收贝母的药 材商人,一位大法弟子家也卖了几 百斤。结果买者走后,他发现买主 多给了五十斤的钱,马上拿钱追了 出去。找了多半个村子才找到,他 说: "我可找到你们了, 买我家贝 母, 斤数弄错了。"这时买主很不 高兴,大声说: "不可能,我们这 么多人, 你也在现场, 一手钱一手 货,差不了!"同修说:"确实错 了,你多给了五十斤的贝母钱。" 买主有点窘了,同修接着说:"我 是炼法轮功的,不能占便宜。"买 主这时醒过神了,说: "原来法轮 功这么好啊,和电视里说的不一 样, 我们收药材十几年, 头一次有 人给我们送回多收的钱。"

象这类事情,在大法弟子中时 有发生,如退玉米钱、退化肥钱、 退药材钱等等,这些感人事都深深 影响着村民,现在好了,再也没有 偷东西的事发生了,昔日臭名远扬 的小村,如今路不拾遗、夜不闭 户,是法轮大法改变了我们全村。

本村大法弟子们的所作所为, 改变了村庄不正风气,不仅感动了 村民,也深深的感动了村官。村官 几乎把大法弟子当成镇村之宝,全 力保护。县里镇里下来要找大法弟 子的麻烦,村官就给拦住了:"我 村的法轮功弟子孝敬老人; 妯娌和 睦; 友爱兄弟姐妹; 家庭老少和 谐。下大雪了, 出来清扫路面的都 是大法弟子;村里要交什么费用 了, 先交钱的保证是大法弟子; 村 里有义务活了,大法弟子抢着干。 大法弟子个个都是好样的。你让他 们说不炼法轮功了根本不可能。他 们只会告诉你们法轮大法好、真善 忍好。哥们儿,以后你们要找我村 大法弟子, 不用去找他们, 你们找 我就行了。"

村官跟大法弟子说:"我也得 向你们学习做好人,做好事。"给 村民们修路、安水、谋福利。

村官个人也得到大法福泽:儿女孝顺,孩子出色,工作顺利,收入可观,家庭和和美美。

感恩伟大的大法 师父,伟大的法成就 了小小山村里的大法 弟子,真、善、忍福 泽全村。

文/中国大陆大法弟子



延边州法轮功学员被迫害消息

延边州敦化市马慧敏等三名 法轮功学员被非法判刑

因发放真相资料,今年1月上旬,延边州敦化市法轮功学员马慧 敏被冤判三年,李桂芬被冤判两年 半,陈姓法轮功学员被冤判一年。

延边法轮功学员史玉莲被非 法判刑三年半

延边法轮功学员史玉莲在2024年11月在延吉市兴安大集发真相资料被非法抓捕,于2025年8月21日被送到长春,被非法判刑三年半。家里人29日才知道消息。

延吉市法轮功学员李亚霞、 王秀琴被绑架

2025年5月15日,法轮功学 员李亚霞、王秀琴被绑架,被非法 关押在延吉市看守所。

延边李军在长春遭绑架

延边法轮功学员李军在长春打工,于 2025 年 8 月份在单位遭绑架,具体原因不详。

延吉市 72 岁的法轮功学员 盛桂兰被枉判后家人继续遭骚扰



延吉市 72 岁的法轮功学员盛桂兰老太太,2024年1月9日被警察入室非法抄家、绑架,关洗脑班,一宿之后所谓"取保候审"、勒索3000元押金,她于2025年1月初被构陷到检察院。2025年5月,法院人员通知她5月16日去所谓"开庭"。

2025 年 10 月 2 日盛桂兰被绑架,共体检六次、血压一直 200 以上,但她仍然被强行劫持到延吉市看守所非法关押。据悉,盛桂兰已经被非法判刑四年九个月。

延吉市公检法人员,给盛桂兰 非法判刑后,又对其丈夫崔先生进 行骚扰。

崔先生由于妻子的被迫害,心

力交瘁,住进了医院,身体做了手术。在住院期间,公安一直追到病房进行骚扰,被医生呵斥后,才离开病房。

现在盛桂兰的孙子受到此次迫 害的骚扰惊吓,学习成绩下滑,精 神压抑。儿子要照顾孙子和生病的 父亲,无法正常上班工作。

延吉市公安局政保大队警察 骚扰法轮功学员李虎哲

2025年11月13日下午2点 左右,延吉市李虎哲在职场被延吉 市公安局政保大队警察骚扰,后被 绑架到市公安局政保大队要求签字 画押。李虎哲坚决不配合,指出他 们的违法行为。下午4点左右回到 家。

八家子林业局公安分局河北 派出所骚扰法轮功学员

和龙市公安局八家子林业局公 安分局河北派出所骚扰法轮功学 员。

刘海波(新任国保大队长): 13904485757◇

原长春市检察院副检察长张颖彧遭恶报被查

【明慧网】2025 年 10 月 11 日吉林市媒体报道,原吉林省长春 市检察院副检察长张颖彧被查。

张颖彧,1964年出生,吉林九台人。主要履历:2021年2月至2022年12月,任长春市检察院副检察长、检察委员会委员、检察员,2022年12月至2025年3月,任长春市检察院检察委员会委员、检察员职务。期间,张颖彧追随中共迫害法轮功,对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是张颖彧在 2021 年 2 月 至 2022 年 12 月任吉林市长春市检 察院副检察长、检察委员会委员、 检察员期间,法轮功学员被迫害的 部分事实: ◎ 长春市赵善英老人,时年 74岁,于2021年3月9日被构陷 到长春市朝阳区法院,被非法关押 在"病监大队"。

辽源市龙山区泊林小镇尹兰华 被诬判四年,于 2021 年 3 月 10 日,被送往吉林省女子监狱。

- ◎ 2021 年 5 月 18 日长春市 杜景义(律师职业)被长春市朝阳 区法院、长春市中级法院非法判刑 九年,被送到监狱关押迫害。
- © 2021年5月24日,长春市法轮功学员于春波、李凤霞夫妇被非法秘密开庭,主审法官是朝阳区法院刑事庭王亚楠。
- ◎ 2021 年 4 月 17 日,长春市社区人员敲门骚扰谢蓉春、徐丽

娜夫妇。4 月 21 日,夫妻二人被 长春市二道区八里堡派出所(办案 人纪宁)绑架,非法关押在苇子沟 拘留所十五天后送到看守所非法刑 拘。后被朝阳区检察院非法批捕, 负责人刑事检察部刘扬(女)。

◎ 长春市朝阳区法院于 2021 年7月20日非法对杨丽进行视频 庭审。整个庭审过程进行了 6、7 分钟就草草收场,原定法官赵惹愚 并没有出庭,而是安排了一个 30 岁左右的年轻法官办案,法官多次 打断杨丽和辩护律师的发言就匆匆 收场,整个过程就象一场闹剧。◇

